
6.9 1) Le polynôme caractéristique est :
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Les valeurs propres sont les zéros du polynôme caractéristique :

λ = 1 et λ = 0

2) (a) Déterminons l’espace propre E1 associé à la valeur propre λ = 1 :
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Pour déterminer l’équation du plan engendré par la base de E1, on résout
le système suivant, pour savoir à quelle condition il est possible.
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(b) Déterminons l’espace propre E0 associé à la valeur propre λ = 0 :
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4) Les valeurs propres indiquent qu’il s’agit d’une projection de direction
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d’équation 3 x − 3 y + z = 0, il s’agit d’une projection orthogonale.
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